



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 12 Απριλίου 2011

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.10 / 11-4-2011 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικής Εκτίμησης για το Επενδυτικό Σχέδιο Εξόρυξης και επεξεργασίας Χρυσοφόρου κοιτάσματος στην περιοχή Krumovgrad στη Βουλγαρία, κατ' εφαρμογή της σύμβασης ESPO για την διαδικασία εκτίμησης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων σε διασυνοριακά πλαίσια .	74	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα ΚΑΤΑ Της Μελέτης Περιβαλλοντικής Εκτίμησης για το Επενδυτικό Σχέδιο Εξόρυξης και επεξεργασίας Χρυσοφόρου κοιτάσματος στην περιοχή Krumovgrad στη Βουλγαρία, κατ' εφαρμογή της σύμβασης ESPOO για την διαδικασία εκτίμησης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων σε διασυνοριακά πλαίσια .
2	Οι επιπτώσεις από την λειτουργία πυρηνικών σταθμών ενέργειας στα Βαλκάνια και Μεσόγειο	75	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η έκδοση ψηφίσματος για τις επιπτώσεις από την λειτουργία πυρηνικών σταθμών ενέργειας στα Βαλκάνια και Μεσόγειο
3	Γνωμοδότηση για την έγκριση τροποποίησης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Κάθετος άξονας 75 Εγνατίας Οδού : Κομοτηνή – Νυμφαία – Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα (75.0)», στο τμήμα από Κομοτηνή έως Πάνδροσο (από Χ.Θ. 0+000 έως 8+940) στο Ν. Ροδόπης , από την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.	76	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης τροποποίησης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Κάθετος άξονας 75 Εγνατίας Οδού : Κομοτηνή – Νυμφαία - Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα (75.0)», στο τμήμα από Κομοτηνή έως Πάνδροσο (από Χ.Θ. 0+000 έως 8+940) στο Ν. Ροδόπης , από την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. , όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας .

4	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Δήμου Προσοτσάνης», στην περιοχή αγροκτήματος Προσοτσάνης, του Δήμου Προσοτσάνης του Ν.Δράμας	77	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Δήμου Προσοτσάνης, στην περιοχή αγροκτήματος Προσοτσάνης, του Δήμου Προσοτσάνης του Ν. Δράμας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας .
5	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την εκμετάλλευση λατομείου αδρανών υλικών και των συνοδών αυτού εγκαταστάσεων Θραύση ταξινόμησης ,σε έκταση 122.027 τμ, (ολόκληρη η καθορισμένη λατομική περιοχή)που βρίσκεται στη θέση «Ξηρό Δ.Δ Πυλαίας Δήμου Φερών , Ν. Εβρου .	78	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την εκμετάλλευση λατομείου αδρανών υλικών και των συνοδών αυτού εγκαταστάσεων Θραύση ταξινόμησης ,σε έκταση 122.027 τμ, (ολόκληρη η καθορισμένη λατομική περιοχή)που βρίσκεται στη θέση «Ξηρό » Δ.Δ Πυλαίας Δήμου Φερών , Ν. Εβρου, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας .
6	Γνωμοδότηση για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου ,έκτασης 77.104,1 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ Πύργων (Θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας της Α.Ε.Β.Ε ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ .	79	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, , για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου ,έκτασης 77.104,14 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ Πύργων (Θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας της Α.Ε.Β.Ε ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ , όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.
7	Έγκριση κατάργησης Αγροτικού Κτηνιατρείου Παρανεστίου και Κτηνιατρικού Κέντρου Καλαμπακίου	-	Αναβάλλεται
8	Έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου : «Κτιριακές βελτιώσεις για εγκατάσταση δομών ψυχικής υγείας στο παλιό Νοσοκομείο Αλεξ/πολης ».	80	Εγκρίνεται ομόφωνα 1.Η σύναψη και το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου : «Κτιριακές βελτιώσεις για εγκατάσταση δομών ψυχικής υγείας στο παλιό Νοσοκομείο Αλεξ/πολης ». 2.Ορίζεται η Δ/ση Τεχνικών Εργων της Π.Ε Εβρου να υλοποιήσει την προγραμματική σύμβαση

		<p>3. Ορίζεται εκπρόσωπος του Φορέα υλοποίησης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ο κ. Σταφυλάς Κομνηνός Προϊστάμενος τμήματος επαγγέλματος της Δ/σης Ανάπτυξης με αναπληρωτή τον κ.Κοκκίνη Ηλία υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>4.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ.Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
9	Εγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξ/πολης για την υλοποίηση του έργου : «Κτιριακές βελτιώσεις σε δύο νοσηλευτικές μονάδες του Π.Γ.Ν.Α ».	<p>81</p> <p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Η σύναψη και το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου : «Κτιριακές βελτιώσεις σε δύο νοσηλευτικές μονάδες του Π.Γ.Ν.Α ».</p> <p>2. Ορίζεται η Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε Εβρου να υλοποιήσει την προγραμματική σύμβαση</p> <p>3. Ορίζεται εκπρόσωπος του Φορέα υλοποίησης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης η κα Κυρτζίδου Σταυρούλα υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης με αναπληρωτή τον κ. Μουρίκα Γεώργιο, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης .</p> <p>4.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ.Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
10	Εγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου : «Αναβάθμιση Λιμενικών Εγκαταστάσεων και επέκταση Κρηπιδωμάτων στο λιμάνι Καμαριώτισσας Νήσου Σαμοθράκης »	<p>82</p> <p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Η σύναψη και το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου : «Αναβάθμιση Λιμενικών Εγκαταστάσεων και επέκταση Κρηπιδωμάτων στο λιμάνι Καμαριώτισσας Σαμοθράκης »</p>

			<p>2. Ορίζεται η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε Εβρου να υλοποιήσει την προγραμματική σύμβαση</p> <p>3. Ορίζεται εκπρόσωπος του Φορέα υλοποίησης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ο κ. Μανανάς Δημήτριος Δ/ντης της Δ/νσης Ανάπτυξης με αναπληρωτή τον κ. Κάκο Στέλιο υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης .</p> <p>4.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ.Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
11	Συναίνεση για το έργο : «Λιμνοδεξαμενή Ξηροποτάμου Νήσου Σαμοθράκης »	83	Συναινεί ομόφωνα Για την υλοποίηση του έργου : Λιμνοδεξαμενή Ξηροποτάμου Νήσου Σαμοθράκης »
12	Εγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου : « Κατασκευή Αλιευτικού Καταφυγίου Λακκώματος Νήσου Σαμοθράκης »	84	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Η σύναψη και το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου : « Κατασκευή Αλιευτικού Καταφυγίου Λακκώματος Νήσου Σαμοθράκης »</p> <p>2. Ορίζεται εκπρόσωπος του Φορέα υλοποίησης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ο κ. Πίττας Γεώργιος Προϊστάμενος Τμήματος αδειών Αν. Εν και Φυσικών Πόρων της Δ/νσης Ανάπτυξης με αναπληρωτή τον κ. Πεταλά Κων/νο υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης .</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ.Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
13	Λήψη απόφασης για ηλεκτρονική αποστολή των προσκλήσεων και εισηγήσεων των συνεδριάσεων του Π.Σ ΑΜΘ.	85	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ηλεκτρονική αποστολή των προσκλήσεων και εισηγήσεων των συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ.

14	Εγκριση παραχώρησης μηχανήματος (φορτωτή) στον Δήμο Μαρωνας – Σαπών	86	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δωρεάν παραχώρηση μηχανήματος (φορτωτή HYUNDAI με αριθμό κυκλοφορίας ME 91046)διάρκειας τριών μηνών στον Δήμο Μαρωνας – Σαπών.
15	Επικύρωση πρακτικών 3 ^{ης} συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.	87	Επικυρώνονται ομόφωνα τα πρακτικά της 3 ^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.
16	Επικύρωση πρακτικών 4 ^{ης} συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.	88	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 4 ^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.
17	Επικύρωση πρακτικών 5 ^{ης} συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.	89	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 5 ^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.
18	Θέσπιση Παγίου χορηγήματος καθαριότητας της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Έβρου	-	Αναβάλλεται

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ